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Úvodní slovo místostarosty
Vážení spoluobčané, 

červnem začíná léto a s tím bývá spojeno 
cestování. Jedním z Vašich výletů může být 
do naší kavárny, kde si můžete vyzkoušet 
něco dobrého, nasát sluneční paprsky na 
dvoře Rodného domu a prohodit pár slov  
s příjemným personálem. Nejen děti, stu-
denti, ale i dospělí se mohou dozvědět 
řadu zajímavých poznatků v Edukační 
místnosti nad kavárnou, která je úplně 
nová atrakce rodného domu. Nebo jen při-
jít přečíst nějakou novou knihu v knihovně, 
případně si ji vypůjčit domů. Také je zde 
možnost si zapůjčit elektro-kola k projížď-
kám po okolí.  

Do Rodného domu jsme pozvali Mendelo-
vou Univerzitu v čele s prorektorem  
Skládankou a Mgr. Studénkovou, kde jsme 
projednávali možnosti spolupráce a ubyto-
vání pro studenty. Návštěvě se velmi líbila 
edukační místnost a edukační programy, 
které jsou pro děti připraveny. 

Ke konci května se obec Vražné prezento-
vala v rámci MS Kraje a Poodří na  
mezinárodní výstavě turistiky a turistic-
kých známek v Maďarskem Súru a určitě 
jsme zde zanechali nemalou stopu a navá-
zali nové kontakty. 

Jak je Mendelův Rodný dům významný  
potvrzují i květnové návštěvy z Číny,  
spojených států a Německa. 

Obecní 
zpravodaj 

Informace z úřadu 

Zprávy ze ZŠ a MŠ 

Střípky z kroniky 

Hrušně pro Vražeňáky 

Návštěva prorektora Skládanky 

Elektro-kola u Mendela 

V tomto čísle: 
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Tímto bych rád poděkoval všem, za  
společnou a usilovnou práci na zvelebení 
této památky, aby byla naše vesnička zají-
mavým místem na mapě. 

Úspěšná byla i reprezentace při otvírání 
Poodří, na koštu pálenek. Ondřej Lišifka 
skončil dvakrát na 2. místě s jablkovicí a 
hruškovicí. 

Pro malé i velké byl hezky nachystán Dět-
ský den v areálu TJ Sokol. V obdobném 

duchu se  určitě ponese i Vítání prázdnin 
na konci  měsíce. 

I přes malý zádrhel s asfaltováním bude 
zprovozněno multifunkční školní hřiště do 
letních prázdnin. 

Přeji Vám řadu sluncem zalitých dní, po 
dlouhé zimě a chladném jaru, si to všichni 
zasloužíme. 

Ing, Tomáš Pelc, místostarosta

Aplikace V obraze
Občané obce Vražné mají možnost si do 
svých mobilních zařízení nainstalovat  
aplikaci „V obraze“.  

Prostřednictvím této aplikace dostanou 
občané obce Vražné, Hynčice a Emauzy 
veškerá hlášení rozhlasu, připravovaných 
kulturních akcí, informace z úřední desky, 
připravované a probíhající projekty atd.  
Občané, kteří nemají moderní mobilní  

zařízení, mohou na email obce Vražné, 
nebo také osobně sdělit svůj email na 
který chtějí tyto informace zasílat.

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují 
své narozeniny v červnu: 
 
Fulek Jan   Ondrušková Božena 
Jandíková Libuše   Chudý Štefan 
Hanáková Margita 
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Informace z úřadu 
Dne 29.05.2023 bylo odvozeno 275 pytlů s 
plastovým odpadem. Je to o 100 pytlů více 
než minule. Děkujeme, že třídíte, má to 
smysl. 

Obec Vražné si nechala vypracovat Studii 
optimalizace obecního systému nakládání 
s komunálními odpady v obci Vražné firmou 
AZ ENVI s.r.o. Cílem zpracované studie je 
navrhnout opatření vedoucí k efektivnějšímu 
předcházení vzniku komunálních odpadů a k 

efektivnějšímu nakládání s nimi v rámci sys-
tému této obce. Studie byla z 90 %  
hrazena z dotace MSK. 

Celou studii si můžete prohlédnout na  
webových stránkách obce Vrážné v záložce 
projekty.  

Lukáš Bršťák starosta, Ing. Tomáš Pelc   
 místostarosta obce Vražné
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Připojení k  
vysokorychlostnímu  
internetu 
Občané obce Vražné mohou využít  
možnosti bezplatné instalace optického 
kabelu a nechat si zavést až do domu  
vysokorychlostní internet. Pracovníci firmy  
SITEL zaměřují trasu, kterou bude optický 
kabel poveden.  

Na úřadě probíhají pravidelně konzultace 
k domácím přípojkám a můžete si se  
zástupci firmy CETIN vyplnit Souhlas 
s umístěním optické přípojky. 

Tento souhlas naleznete na webových 
stránkách obce Vražné, kde jej můžete vy-
tisknout, vyplnit, podepsat a odeslat na 

email uvedený v oslovovacím dopise 
anebo zanést na obecní úřad Vražné. 

Prosíme občany Vražné, aby byli  
k projektu vysokorychlostního internetu  
nakloněni a umožnili realizačním firmám 
položení optického kabelu na svých  
pozemcích. Za minimální újmu  
na vlastnictví získá obec technologii  
21. století, která bude velkým přínosem 
pro všechny spoluobčany obce Vražné. 

Více na stránkách www.vrazne.cz v zá-
ložce projekty. 
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Zprávy ze ZŠ
květen nám provoněl školu…        

Studené dny a mezi nimi několik slunečných. 
Ve škole jsme si udělali květinovou výzdobu 
a soustředili se na “Den matek”. Žáci vyrá-
běli dárečky, sadili květinky pro maminky, 
učili se písničky i básničky a velkým překva-
pením i pro naše mladší spolužáky bylo di-
vadelní představení “Tři jablíčka” našich 
starších dětí.  A povedlo se vskutku báječně! 
Děti sklidily aplaus a diváci podpořili nejen 
jejich sebevědomí, ale také posílili  
vnitřní motivaci k učení.   

Společně s našimi předškoláky jsme byli na 
“Škole v přírodě” v nedalekém Spálovském 

mlýně, kde byl završen celoroční projekt  
tematicky programem “Stroj času”. Progra-
mové aktivity byly moc hezké, děti si jej užily 
i přes nepřízeň počasí. Posílily své sociální 
dovednosti i mnoho dalších kompetencí. Na-
vštívili jsme poutní místo “Maria Skala” v ne-
dalekém okolí, kde snad i pedagogové na-
čerpali energii pro poslední školní měsíc.  

 
Začínáme se připravovat na závěrečné pro-
věřování dovedností a schopností, které 
jsme celý školní rok získávali. Je jich opravdu 
mnoho. Asi si vše nezapamatujeme, ale 
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naše prožitky spojené s jejich nabýváním 
nám budou drahocennou nápovědou.   
Blíží se i doba rozloučení s našimi  
předškoláčky a páťáky, poslední společná 
fotografie, a pak už se budeme potkávat jen 

na společných akcích obce – jako škola jsme 
velmi rádi, když se k nám děti i žáci hlásí, 
pozdraví, popovídají, jak se jim vede… 

Za MŠ a ZŠ Mgr. Alena Ščuková, ředitelka

Zprávičky z naší školičky 

Studený máj, v stodole ráj... 

V květnu jsme si povídali o členech rodiny,  
a hlavně o našich maminkách. Přišli jsme na 
spoustu důvodů, proč je máme rádi a co vše 
pro nás dělají. Ke Dni matek jsme jim vyrobili 
pampeliškový med a dárečky, které potěšily 
nejednu maminku.  

Pár týdnů jsme se věnovali hmyzí říši  
a drobným živočichům z louky. Venku jsme 
tu drobotinu hledali v trávě a stavěli pro ně 
domečky z přírodnin. Na pečlivé pozorování 
jsme si vzali mikroskop a lupu. Seznámili 
jsme se se způsobem života mravenců  
a včel. Vedli jsme děti ke kladnému vztahu k 
přírodě a taky k ohleduplnému chování k  
živočichům. 

 
Některé děti se zúčastnily školy v přírodě, 
která se konala ve Spálovském mlýně. 
Každý den měly děti bohatý a pestrý pro-
gram, 
a i přes nepřízeň počasí jsme si všichni pobyt 
užili a odvezli si spoustu zážitků.  

Pomalu, ale jistě se blížíme do finále tohoto 
školního roku. Čeká nás měsíc červen a s ním 

i spousty akcí pro děti. Snad už nás čeká  
teplejší měsíc, konečně se ohřejeme a 
kamna už nebudou potřeba :)  

Přejeme Vám slunečný červen. 
 

Za MŠ Vražné, Mgr. Kristýna Opršalová 
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Hrušně pro Vražeňáky 
Dne 14. května 2023 se na nově vysazené 
aleji v Hynčicích konala akce Hrušně pro 
Vražeňáky. Občané se sešli v poměrně  
hojném počtu, kdy si všichni svou  
keramickou tabulku připevnili na označený 
strom.  Celá akce byla opět komunitního 
rázu – po připevnění tabulek (měli jsme k 
dispozici tři akuvrtačky) jsme si dali štamprli 
hruškovice, opekli si špekáčky a děti měly 
připravené edukační aktivity, které se týkaly 
Johanna Gregora Mendela, neboť alej je  
pojmenovaná po něm a vznikla u příležitosti 
200 let od jeho narození.  

Děkujeme všem, kteří se této pěkné akce  
zúčastnili, zejména pak pracovníkům ZŠ – 
paní Ředitelce za skvělou organizaci a  
přípravu panu a paní Magerovým za výrobu 
forem na tabule, panu místostarostovi za 
skvělý nápad a zpracování. Samozřejmě 
také všem, kteří jakkoli při akci pomáhali.  

Klára Řezníčková,  
koordinátorka kulturní komise 
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Návštěva prorektora  
Skládanky 
Koncem května navštívil Rodný dům J. G 
Mendela prorektor Mendelovy univerzity v 
Brně pan prof. Ing. Jiří Skládanka, Ph.D.  
s paní Mgr. Jiřinou Studénkovou, která řídí na 
univerzitě marketing a komunikaci. Prostory, 
expozice a programy Rodného domu je  
velice zaujaly a domluvili jsme se na  
možnostech 

spolupráce mezi naší obcí a Mendelovou 
univerzitou. Tato spolupráce by mohla  

přivést do obce studenty, ale i akademiky, 
kteří by se zde mohli setkávat a prohlubovat 
své vědomosti. Budeme doufat, že tako-
výchto vzácných návštěv bude jen přibývat. 
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Elektro-kola u 
Mendela 
V objektu Rodného domu je nyní možnost si zapůjčit 4 
elektro-kola a vydat se na výlet třeba po nově zbudo-
vané cyklostezce, nebo navštívit objekty Technotrasy.  
S plánováním výletů Vám ochotně poradí zaměstnanci 
Rodného domu. Veškeré informace o zapůjčení kol  
najdete na webových stránkách Rodného domu, nebo 
telefonicky.  
 
E-mail: mendel@vrazne.cz 
Telefon: +420 725 141 470

 

Kavárna u Mendela otevřena! 
Otevírací doba:  
pondělí až pátek 9.00 - 16.00  
v soboty je zavřeno  
a v neděle od 10.00 - 17.00.   

V nabídce je káva, nealko, pivko, vínko,  
zákusek…. 
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Sbírka pro diakonii Broumov 
Stále probíhá sbírka pro Diakonii Broumov.  

Seznam věcí, které můžete dát do sbírky 
jsou např.: 

✓ Veškeré letní a zimní oblečení 

✓ Lůžkoviny, látky, domácí potřeby 

✓ Obuv, kabelky, batohy 

✓ Hračky, dětské potřeby a jiné 

Vše zabalené v igelitových pytlích a nádobí 
v krabicích. 

Věci můžete nosit na obecní úřad v běžné 
otevírací době.  
Sbírka potrvá do 30.06. 2023 

 

Tour de aleje 2023
Poznejte krajinu Poodří na kole. 

Tour de aleje startuje v sobotu 24. června. 
Oprašte svá kola a vydejte se nich zjistit 
něco víc o naší krajině, jejích stromech, me-
andrech, tůňkách a živočiších! Spolek Arnika 
pořádá letos v Poodří další cyklojízdu na 
podporu alejí. Pojede se v sobotu 24. června 
2023, startem i cílem bude Jistebník, kon-
krétně areál sportoviště.  

Na malé i velké cyklisty čeká jízda v okolí 
řeky Odry s naučnými zastávkami. Na výběr 
bude ze dvou tras – junior a machr. Ta kratší 
má 10 km, delší 31 km. Na obou budou za-
stavení s programem, a tu náročnější po-
vede místní ochranář, který vás obeznámí  
s částí ochranářských aktivit prováděných  
v Poodří. 

K akci se váže bohatý doprovodný program. 
Divadlo Milana Šťastného zahraje Pohádku 
o Koblížkovi, těšit se můžete na slampoetry 
aneb na živelnou improvizovanou poezii ze 
života lidí, nebo možná i hmyzu. Chystají se 
také přednášky přístupné pro děti i dospělé. 
Dozvíte se něco o vlcích, páchníkovi  
a dalších zvířatech. Na místě budou přichys-
tané výtvarné dílničky, aktivity pro děti, kvíz,  
výstava o starých stromech v Poodří a na zá-
věr celého dne o tombola, která stojí za to. 

Aktuální informace a 
program naleznete na 
stránkách 
aleje.org/tour-de-aleje. 
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Informační „označníky“ 
v Emauzích 
Výrobu dřevěných stojanů si zadali ochránci 
přírody ČSOP Odry, v jejichž organizaci jsem  
působil, již v roce 2002 pro své značení pa-
mátných stromů a přírodních památek  
na Odersku. 

Během let však několik lokalit zaniklo a pro 
„označníky“, které již neplnily svůj účel, se 
hledalo nové využití. Takto doputovaly tři 
z nich v únoru 2008 až do Emauz.  

Společně s ostatními emauzskými osadníky 
jsme vytipovali místa jejich instalace, a ještě 
během téhož roku, s vědomím vedení obce, 
osadili u autobusové zastávky na začátku 
osady, u kaple sv. Floriána, kam po letech 
přibyla malá lavička, a u mostku přes 

bezejmenný emauzský vodní tok na okraji 
areálu U rybníka pod Emauzy. 

Informační textové cedule byly vytvořeny a 
nainstalovány na počátku následujícího roku 
2009 a dřevo stojanů i šindelové stříšky 
ošetřeny barvou. 

Označníky plnily poměrně dobře svůj infor-
mační účel po celou dobu své existence, 
avšak  
dvacetileté působení povětrnostních podmí-
nek a zub času se podepsali nepříznivě na 
dřevěné konstrukci a stříškách stojanů. 

Domluvili jsme se proto s vedením obce 
Vražné na jejich opravě, která by m 
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ěla  
být provedena s její podporou  
ještě během tohoto roku.  

Dohodli jsme se také na kvalitativní obměně 
současných cedulí za nové, které by více ko-
respondovaly se současnou situací a novými 
informacemi. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Instalace „označníků“ v Emauzích v roce 2008. Text a foto: Jiří Kucharz (jk-2023) 
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Střípky z kroniky 
1968 - 1969 

Vracíme se 55 let zpět do roku 1968…. 

Rok 1968 byl zvlášť významný a náročný 
pro činnosti NV a jeho orgánů. Naše  
společnost vstupuje do období vývoje  
vyspělé socialistické společnosti, ve které 
zaujímají významné postavení orgány státní 
moci a také orgány ostatních  
zastupitelských společenských organizací. 

Události v obci: 

Strana KSČ nebyla v této době v obci 
Vražné nijak aktivní a také ze strany vyšších 
stranických orgánů byla aktivita minimální. 
Rovněž informovanost členů nedostatečná. 
Pokud se týká života v obci, tento probíhal 
v zemědělských závodech klidně, lidé  
pracovali a sami nejevili přílišný zájem o  
veřejné dění. 

MNV zajišťovalo tyto akce: 

1. provedena demolice staré požární  
zbrojnice 

2. technická a jiná příprava stavby nové  
požární zbrojnice 

3. vybudování ústředního topení v ZDŠ,  
přístavba kotelny a uhelny – nadstavba 
jedné třídy 242.000 Kč. 

4. příprava na zavedení ústředního topení 
v MŠ 

 

 

5. byly upraveny místní komunikace  
s penetrací nákladem 70.000 Kč – práce 
prováděny brigádnicky, takže hodnota díla 
je značně vyšší. V roce 1968 provedena pře-
jímka stavby silnice I/47 – Odry-Bělotín-  
rozpočet stavby: 4.459.000 Kč 

Je možno objektivně zaznamenat, že  
mimořádné události, které se vyvinuly ve 
vnitrostátní politice po lednovém zasedání 
UVKSČ, ve svých důsledcích měly za  
následek vstup vojsk pěti zemí Varšavské 
smlouvy na území ČSSR. 

Občané byli událostmi překvapeni, obcí  
neprošla vojska, nedošlo také k žádným  
rušivým jevům. V prvých dnech došlo sice 
v důsledku vzniklé situace ke zvýšeným  
nákupům, ale tyto nedostatky byly však 
v krátké době (3 dnů) odstraněny. K větším 
nákupům došlo u textilního zboží.  
Hlavní úsilí místních orgánů i občanů v této 
době bylo zaměřeno na zajištění žní a ostat-
ních úkolů. 

 

Zdroj: Kronika obce Vražné 1945-1972  
(digitální archiv ZA Opava) 

Vypsala: K. Kelnarová, kronikářka obce, 
29.5.2023 
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Muzejní noc u Mendela 
V podvečer 26.5. jsme v Rodném domě  
přichystali akci Muzejní noc, která paralelně 
probíhá po celé České Republice. 

Akci zaštituje Asociace muzeí a galerií České 
Republiky. Jakožto organizátoři akce jsme 
byli pozváni do Olomouce na zahájení  
19. ročníku Festivalu Muzejních nocí  
a navštívili jsme tak velké množství muzej-
ních expozic, které byli volně přístupné  
a událostí konané v tento podvečer na  
různých místech města.  

Tento rok je velmi významný, protože se do 
akce přihlásilo rekordních 622 institucí  
a 182 měst! 

I rodný dům tak nezůstal pozadu  
a pracovníci muzea připravili pro návštěv-
níky komentované prohlídky, promítání,  
edukační místnost, kde si děti mohli  
vyzkoušet mnohé aktivity, kterým se Mendel 
věnoval a také malé občerstvené ve formě 
chlebíčků, vína, pivka, a dalších pochutin.  

Děkujeme všem organizátorům a věříme,  
že příští rok přinese ještě více návštěvníků.  

Klára Řezníčková, koordinátorka kulturní 
komise 
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Oznámení o vyhlášení výběrového řízení  
 

Ředitelka organizace Domov Odry, příspěvková organizace  

vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

 

VEDOUCÍ ZDRAVOTNĚ SOCIÁLNÍHO 

ÚSEKU 

 
Podrobnosti k výběrovému řízení jsou uvedeny na webových stránkách  

organizace www.ddodry.cz v sekci O nás – Pracovní příležitosti. 

Bližší informace sdělí ředitelka Ing. Pavlína Koláčková, telefon 723 049 017. 

http://www.ddodry.cz/
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Den dětí v duchu pohádko-
vých postav.  
V sobotu 27.5.2023 proběhl v místním 
sportovním areálu Dětský den. Děti tak měly 
možnost s předstihem oslavit svůj svátek. 
Který pro děti zorganizovali místní dobro-
volní hasiči, kteří na sobě měli kostýmy po-
hádkových postav. Děti tak mohly potkat 
Rumcajse s Mankou, Motýla Emanuela 
s Makovou panenkou, Křemílka a Vocho-
můrku, nebo třeba Pata a Mata. Počasí se 
vydařilo a bylo krásně slunečno a děti si 
mohli naplno užít všeho co pro ně bylo 

připraveno. Jako například soutěže, za které 
děti získali sladkou odměnu. Přebytečnou 
energii pak mohli spálit na skákacím hradu a 
pěně, kterou pro děti hasiči vytvořili. Na pa-
mátku se děti mohli vyfotit u obrázků po-
hádkových postav, které byly vystaveny na 
pódiu. Hasiči s Vražného ve spolupráci  
s hasiči ze Suchdola nad Odrou připravili 
statickou ukázku hasičské techniky a uha-
šení požáru i s příjezdem na místo zásahu. 
Věříme, že si děti svůj den užili. 
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Hledáme dobrovolníky 
Na pomoc při organizaci Slavnosti obce Vražné konaných dne 22.července 2023.  

Zájemci se prosím hlaste na e-mail: muzeum@vrazne.cz nebo na tel. čísle 604211639. 

Budeme rádi za každou pomocnou ruku.  
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Kontaktní informace 

 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52   
číslo účtu: 170876881/0300 
 
otevírací doba OÚ: 
Po 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 
Út 7:00 – 11:30 12:30 – 14:00 
St 8:00 – 11:30 12:30 – 17:00 
Čt 7:00 – 11:30 12:30 – 14:00 
Pá 7:00 – 10:00 
So, Ne zavřeno 
 
Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz 
 
Martina Kostková  
sekretariát 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 

 
 
Pošta Partner 
Irena Mikalová                  
telefon: 556 730 525 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8:30 – 11:30 14:00 – 16:00 
Út 8:30 – 13:30 
St 8:30 – 11:30 14:30 – 16:30 
Čt 8:30 – 13:30 
Pá 7:00 – 12:00 
 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Obecní knihovna 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
(součást RD J. G. Mendela) 
telefon: 556 731 492 
 
provozní doba knihovny:  
Čt: 12:00 – 17:00 
 

 

Zpravodaj obce Vražné ∙ měsíčník ∙červen ∙ Evidenční číslo: MK ČR E 23694 ∙ Vydavatel: Obec Vražné, Vražné 37, 742 34 Vražné ∙ Periodický tisk územního 
samosprávného celku ∙ 5. 6. 2023 ∙ Náklad: 300 výtisků ∙28 stran ∙ neprodejné ∙ uzávěrka dalšího čísla: 5. 7. 2023 ∙ Příspěvky některých autorů mohou 
vyjadřovat názory autora a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. ∙ Máte nějaký zajímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! Budeme rádi ∙ email: 
obec@vrazne.cz ∙ Účastí na programech pořádaných obcí Vražné dává jejich účastník souhlas s užitím pořízených fotografií a videodokumentace pro propagační 
materiály organizace (webové stránky, zpravodaj, Facebook, Instagram apod.). Souhlas se dává do odvolání. 

tel:603243840
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